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ATA DA SESSÁO ORDíNÁRIA
DA CÂMEAE MUNíCÍPAL DE
CARACARAÍ-RR, PLENARÍO
JOAO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM ONZE DE JULHO DE DOíS
MÍLEVINTEEDOIS.

Às onze horas do dia onze de julho de dois mil e vinte e dois, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o senhor presidente decíarou aberto os
trabalhos da20" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de Morais, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo após, o senhor

, presidente convidou o vereador lsmael da Silva Sousa para assumir a 2a secretaria,
r.- gue fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a

veríficação de quórum, estando presentes os vereadores. Francisco Edinardo
Teixeira, lrapuan,Albertino de Souza Neto, lsmael da Silva Sousa, Jaílson Max
Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel Menezes de Andrade,
Valdemar Ferreira Lima Neto e Valdemar Januário dos Santos Júnior. Logo em
seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da
ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra
franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o senhor
presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes
recebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor
presidente suspendeu os trabalhos por quínze minutos tempo regimental. Reabrindo
os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que fizesse a segunda

. chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando
como no início da sessão. Logo apos, o senhor presidente solicitou ao primeiro
secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia. 1o matéria para a
ordem do dia: Projeto de lei do legislativo no 00112022. Que dispÕe sobre

' denominação da via pública localizada no Bairro Livramento, rua 27 de Maio, comov Manoel Benisio da Silva. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi
franqueada. O vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos, usou a palavra e disse
que essa história do senhor Manoel Benisio da Silva, o mesmo acompanhou um
pouco quando" estaüa o senhor Manoel Benisio da Silva estava debilitado, e que vai
ficar marcada com essa homenagem, explicou que o mesmo foi dono do clube
"Rasga Velha", no bairro Livramento. Finalizou sua fala, pedindo o apoio dos colegas
vereadores para a aprovação desse projeto, para marcar aquela rua com o nome
desse grande homem que contribuiu muito para aquele bairro. O vereador Vatdemar
Ferreira Lima Neto, usou a palavra e falou ao vereador Jailson Max Fernandes dos
Santos para contar com o voto do mesmo. Em seguida, disse que conheceu o senhor
Manoel Benisio da Silva e que era um cidadão de bem e tem uma parcela de
contribuição para o município. O vereador lsmael da Silva Sousa, usou a palavra e
enfatizou que irá votar favorável pela aprovação desta matéria. Logo em seguida, o
senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse com a votação. A
matéria foi aprovada por unanimidade pelos vereadores que estavam,prêsente. 20
matéria para ordem do dia: Projeto de lei do legislativo no 003/2022. Que dispõe
denominação da via pública localizada no Bairro Santo Antônio, rúa P'-09, pomo João
dos Santos Soares. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi fianqueada.
O vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos, usou a palavra.e disse que é de
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suma importância esse momento até porque o senhor João dos Santos Soares, foi

um grande homem naquele bairro, e que é ,1r, bela homenagem que o vereador

Samuel Menezes de Andrade está fazendo. Finalizou sua fala, enfatizando que irá

votar favorável pela aprovação desta matéria. O vereador Valdemar Januário dos

Santos Júnior lrou r palaúra, e enfatizou que seu voto será favorável' Em seguida,

disse que tem ,tn ,ptàço ,rito grande por essa família' Logo após, fez algumas

sugestÕes com relação a esta maiêria. Em seguida, parabenizou o. vereador Samuel

Menezes de Andraàe pela atitude. O vereador Valdemar Ferreira Lima Neto, usou a

órfrr6 para falar que seu voto também será favorável para esta matéria. O vereador

José Nogueira de Morais, usou a palavra, disse que não teve o privilegio 
- 
d.e

conhecer o senhor Joao dos Santos Soares, porém e muito conhecido no município

de Caracaraí e pai de uma servidora desta casa legislativa. Em seguid", -o 
senhor

fresidente soliciiou ao primeiro secretário que procedesse com a votação' A. matéria

ioi aprovada por unanimidade. Pelos veread'ores que_e_stavam presente' Não havendo

mais matéria paà ordem do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: nenhum

? L dos vereadores que estavam presente fizeram o uso da palavra. Passando para

" ãiári"ã;il= pessoais. Nenhum dos vereadores que estavam presente fizeram o uso

Oai expiicrço-ãíó"soais. E não havendo mais nada a tratar, em nome {" D?§^9

Senhor presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JOSE

NOGUEIRA DE MORAIS, secretariei e Iavrei a presente ata 
-que 

após 99r .tid-a,

discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa' Plenário João

Rogélio schuertz, em 11 de julho de dois mil e vinte e dois.
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